



Следователями регионального управления Следственного комитета проводится процессуальная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



29 ноября текущего года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на автомобильной дороге «Калининград – Черняховск – Нестеров» на территории Гвардейского района водитель пассажирского автобуса «Неоплан», который перевозил детей, возвращавшихся с экскурсии, допустил столкновение с легковым автомобилем «Мерседес».

В автобусе находились 29 детей, в результате дорожно-транспортного происшествия никто из них не пострадал.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Калининградской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Дмитрия Бочарова для проверки сведений об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей незамедлительно организована процессуальная проверка, производство которой поручено следователям Гурьевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области.

В ходе проверки будет проведен полный комплекс мероприятий, направленных на детальное установление всех обстоятельств произошедшего, причин, приведших к этому. В рамках проверки будет дана надлежащая правовая оценка действиям лиц, отвечавшим за безопасность перевозки детей. По результатам будет принято процессуальное решение.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1842564>